

О формировании уставного капитала Республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения "Республиканский центр биллинга телекоммуникационного трафика (БТТ-Центр)"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 14 января 2000 года N 74

В целях реализации постановления Правительства Республики Казахстан от 25 ноября 1999 года N 1787 Р991787_ "О создании Республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения "Республиканский центр биллинга телекоммуникационного трафика (БТТ-Центр)" Правительство Республики Казахстан постановля в ляет:

- 1. Министерству транспорта и коммуникаций Республики Казахстан в установленном законодательством порядке сформировать уставный капитал Республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения "Республиканский центр биллинга телекоммуникационного трафика (БТТ-Центр)" в размере 7 250 000 (семь миллионов двести пятьдесят тысяч) тенге.
- 2. Министерству финансов Республики Казахстан выделить Министерству транспорта и коммуникаций из резерва Правительства Республики Казахстан на ликвидацию чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и иные непредвиденные расходы, предусмотренного в республиканском бюджете на 2000 год, средства в размере 7 250 000 (семь миллионов двести пятьдесят тысяч) тенге, необходимые ДЛЯ формирования уставного капитала Республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения "Республиканский телекоммуникационного центр биллинга трафика (БТТ-Центр)".

Сноска. В пункт 2 внесены изменения - постановлением Правительства РК от 6 а преля 2000 г. N 513 $P000513_-$.

- 3. (Пункт 3 утратил силу постановлением Правительства РК от 24 ноября 2004 г. N 1 2 3 2
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер - Министр

Республики Казахстан